A verseny menete: A reining versenyeket az elfogadott reining feladatok barmelyike alapjan
le lehet bonyolitani. Egy osztalyban minden versenyzének ugyanazt a reining feladatot kell
teljesitenie. Minden versenyz6 az adott palyat egyénileg, kiilon hajtja végre. A birdlat akkor
kezdddik, amikor a 16 €s lovasa belép a palyara, €s akkor fejezddik be, amikor a lovas az
utols6 mandvert is végrehajtotta.

A Reining lovaglasa nem csak a 16 iranyitasat jelenti, hanem azt is, hogy a lovas képes-¢ a 16
minden mozdulatat kontrollalni. Egy jol képzett (atengedd) 16 a segitségeket készségesen,
ellenallas nélkiil vagy legfeljebb minimalis ellenallassal fogadja el, és teljes mértékben
engedelmeskedik lovasénak.

A 16 barmilyen 6nallé mozdulata, ami nem a lovas kérésére torténik, a kontroll hidnyanak
tekintendd. A pontosan leirt Reining programt6l valé minden eltérést ideiglenes, vagy teljes
kontrollhianynak kell tekinteni, és ez az eltérés sulyossagatol fliggden pontlevonassal jar.
Pluszpont jar a kiilonb6z6 mandverek konnyed, finom, stilusos, kontrollaltan gyors és tiszta
végrehajtasaért.

A pontérték nulla és végtelen kozott lehet (0 - ). A hetvenes (70) pontérték atlagos
teljesitményt jeldl.

1.1.1.1 A lovak durva bantalmazasa a lovaspalyan.

1.1.1.2  Tllegélis felszerelés alkalmazéasa, mint pl. drét a zablan, bosalon vagy az
alladzélancon.

1.1.1.3 Az el6irdsoknak nem megfeleld zabla, bosal vagy nem el6irdsszerti alladzolanc
hasznalata.

1.1.1.4 Kikdotdszarak, segédszarak és orrszij hasznélata.

1.1.1.5 Ostor vagy palca hasznélata.

1.1.1.6 Barmely mddszer alkalmazasa, amely a 16 farkdnak mozgasat akadalyozza vagy
lehetetlenné teszi.

1.1.1.7 Ha ellendrzésre nem vezeti a versenyzo6 a bir6 elé a lovat.

1.1.1.8 A versenyz0 tiszteletlensége, nem megengedhetd magatartasa.



1.1.2.1
1.1.2.2

1.1.2.3
1.1.2.4
1.1.2.5
1.1.2.6

1.1.2.7

1.1.2.8

1.1.2.9

1.1.2.10

1.1.2.11
1.1.2.12

1.1.3.1
1.1.3.2
1.1.3.3
1.1.3.4

1.1.4.1
1.1.4.2
1.1.4.3
1.1.4.4

1.1.4.5

Tobb mint egy ujj (mutatdujj) hasznalata a szarak kozott.

Kétkezes szarhasznalat (kivétel csikdzabla vagy Hackamore esetén akkor, ha ezek
hasznalata megengedett), illetve a szarakat tartd kéz cseréje.

Romal haszndlata az eldirtaktol eltérden.

Ha a gyakorlat végrehajtasa eltér az el6irtaktol az alabbi moédon:

A mandverek nem megadott sorrendben torténd végrehajtasa.

Az adott programkiirasban adott helyen nem szereplé mandverek kozbeiktatasa, mint
pl. tobb mint két 1épés hatralépés, tobb mint 90 fokos fordulat.

Ha a felszerelés hibajabol (hianyabol) adodoan a feladatot nem lehet befejezni,
beleértve azt, hogy ha a lovas mozgés kdzben elveszti a szarat ugy, hogy az a foldet
érinti.

Ha a 16 kitor vagy ellenszegiil. ami a gyakorlat elvégzésének késleltetését okozza.
Ha a 16 elrohan vagy iranyithatatlannd valik és nem egyértelmii, hogy a program
végrehajtasardl van szo, illetve a mandver elvégzésének meghitisulasahoz vezet.

Ha a 16 vagta helyett tobb mint fél koron at, vagy az aréna tobb mint fél hosszan
keresztiil tiget.

Spin esetén, ¥4 fordulattal tobb fordulat végrehajtasa.

Lo felbukasa vagy lovas leesése.

Sarkantyt hasznalata a heveder elott.

A szabad kézzel a 16 befolyasolasa (ijesztése, vagy dicsérete).

Mozgas kdzben (szabad) kézzel a nyereg, vagy a 16 megérintése.

A 16 nyilvanval6 engedetlensége, mint pl. kirtigas, harapas vagy bakolas, dgaskodas,
csapas a mellso labakkal.

Jarmod megszakadasa.

Ha a 16 elutasité magatartast tanusit spin vagy rollback kdzben.

Az olyan program esetén, amelyik az aréna kézepén kezdddik, nem helybdl, vagy
1€épésbdl torténd vagtaba ugratas.

Az olyan palya esetén, ahol a lonak Run Down-nal (gyorsul6 vagtaval) kell
kezdenie, a 16 nem vagtazik mar az els6 bojat megeldzden.

Ha a 16 a kiirasban megadott bdjan nem haladt tal tejes mértékben, amikor a stopot
kezdi végrehajtani.



1.1.5.1

1.1.5.2

1.1.5.3

1.1.5.4

1.1.5.5

1.1.5.6

1.1.6.1

1.1.6.2

1.1.7.1
1.1.7.2
1.1.7.3
1.1.7.4
1.1.7.5
1.1.7.6
1.1.7.7
1.1.7.8

1.1.8.1
1.1.8.2

Ha a kor vagy a "nyolcas" lovaglasa soran a 16 nem helyes labra vagtazik, vagy nem
a helyes labra kezdi el a vagtat, az alabbiak szerint kell eljarni:

Minden esetben, amikor a 16 nem helyes labra vagtazik (ellenvagta, vagy
keresztvagta), a bironak le kell vonni egy pontot. A nem helyes ldbon torténd
vagtaért jard biintetépontok halmozddnak: a birdnak minden negyed korért, amikor a
16 nem helyes labra vagtazik, egy pontot kell levonnia.

A késon torténd ugrasvaltas esetén minden vagtaugrasért, amig a 16 nem ugrik at, 2
pontot kell levonni.

%, pontot kell levonni, ha a kort a 16 ligetésben kezdi el, vagy ha a Rollback utan a 16
maximum két 1épést liget. Ha tobbet liget, mint két 1épés, de kevesebb, mint fél kort,
vagy kevesebb, mint fél hosszon az lovaspalyan, akkor 2 pontot kell levonni.

2 pontot kell levonni, ha Spin soran 1/8-dal tobbet vagy kevesebbet fordul a 16, és 1
pontot kell levonni, ha a tilfordulas vagy kevesebbet fordulas 1/8 - 1/4 koz¢ esik.

2 pont levonas jar, ha a lovas nem tartja be a minimum 6 méteres tavolsagot a faltol
a sliding stop ¢és/vagy a Rollback kivitelezése eldtt torténd egyenes vonal lovaglasa
soran, valamint a sliding stop és/vagy a rollback végrehajtasa soran.

Ha a 16 a félkoriv hosszanak maximum a fele soran nem a helyes labra vagtazik: 1
biintetépont
Ha a félkoriv hosszanak tobb mint a fele soran nem a helyes labra vagtazik a 16: 2
biintetOpont.

A 10 erételjes tatogasa a zabla hasznélata soran

Ha a 16 stop kozben erdteljesen rag, kitatja a szajat, vagy felkapja a fejét
Puha, egyenes, a hats6 labakon térténd Stop hidnya, srég, nem folytonos Stop
Ugrasvaltas megtagadasa

Ha a 16 megeldzi a lovas segitségadasat

Botlas

Nem egyenes vonalon torténd hatralépés

Ha a 16 belerug a bojaba

Kengyel elvesztése

A gyakorlatokban nem szamit hibanak, ha a koroket és a nyolcasokat nem a bgjak
altal hatarolt teriileten beliil lovagolja a versenyzd, ha ez az aréna nagysagabol vagy
a bojak helyzetébdl adodik. Azt viszont hibaként kell értékelni, ha a Stopot és a
Rollback-et nem a jelzésekhez (bdjakhoz) mérten és nem a feladatkiirdsnak
megfeleld helyen hajtjak végre a versenyzok.



1.2.1.1

1.2.1.2

1.2.1.3

Egykezes szarhasznalat soran a program végrehajtasa kozben a lovas a nem szarakat
tarto - szabad - kezével megigazithatja a szarak lelogo végeit, ha az akaddlyozza a
lovast a feladat végrehajtasaban és ez a lovat nem befolyasolja a feladat
végrehajtasaban, de csak a programban eldirt "nyugodt varakozas" kdzben vagy 1616l
vald leszallas kozben. A lovas a szabad kezével a romalt a szabalyok szerinti
hagyomanyos modon foghatja.

Hackamore és csikdzabla hasznalata esetén kétkezes szarhasznalat, feszit6zabla
alkalmazasa esetén egykezes szdrhasznalat a kotelezo.

A 6 éves ¢€s ennél idosebb lovakat feszitdzablaval kell lovagolni, az 5 éves és ennél
fiatalabb lovakat a lovas vélasztasa szerint lehet feszitézablaval, egy kézzel, vagy
hackamore-ral/csikdzablaval két kézzel lovagolni.



Minden reining versenyszamban a feladat befejezése utan a biro ellendrizheti a lovat, hogy
kapott-e durva segitségeket (vérzik-e az oldala, szaja), illetve, hogy végeztek-e rajta tiltott
miutétet (pl. a farok mozgatd izom atvagasa) €s a kantar szajrészét, hogy a lovas engedélyezett
zablat hasznalt-e.

AQHA Reining Pattern = Az Amerikai Quarter Horse Tenyésztok Szovetsége altal elfogadott

hivatalos reining feladatkiiras

NRHA Reining Pattern = A Nemzetkozi Reining Lovas Szovetség altal elfogadott hivatalos

reining feladatkiiras
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START

1. Vagta a kozépvonalon a végjelzésen tual, sliding
stop, rollback balra — varakozas nélkiil.

2. Vagta a kozépvonalon a végjelzésen tul, sliding
stop, rollback jobbra — varakozas nélkiil.

3. Vagta a kdzépvonalon a kdzépjelzésen til, sliding
stop. Hatraléptetés a palya kozepéig. Nyugodt
varakozas.

4. 4 spin jobbra.

5. 4 és Y spin balra, nyugodt varakozas.

6. Hérom kor vagta bal labra: az els6 gyors nagykor,
a masodik lasst kiskor, a harmadik ismét gyors
nagykor. Kozépen ugrasvaltas.

7. Harom kor vagta jobb labra: az elsé gyors
nagykor, a masodik lassi kiskor, a harmadik
ismét gyors nagykor. Kozépen ugrasvaltas.

8. Gyors nagykor megkezdése balra, de a kort nem
kell bezarni. Vagta tovabb a palya jobb
hosszufalaval parhuzamosan, minimum 6 méterre
attol és a kozépjelzésen tul, sliding stop. Nyugodt
varakozas a program befejezésének jelzésére.

Birohoz menni, fejz6t levenni és megmutatni.
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A feladat megkezdése eldtt a 1onak meg kell allnia

vagy lépnie kell.

1. Kezdés kdozépen. Harom kor vagta jobb labra:
az elsé lassu kiskor, a kovetkezd kettd gyors
nagykor. K6zépen ugrasvaltas.

2. Harom kor vagta bal labra: az elsé lasst
kiskor, a kovetkezd kettd gyors nagykor.
Kozépen ugrasvaltas.

3. Gyors nagykdr megkezdése jobbra, de a
rovidfal kozepétdl vagta a kozépvonalon a
végjelzésen tul, sliding stop, rollback jobbra —
varakozas nélkiil.

4. Vagta a kozépvonalon a végjelzésen tul,
sliding stop, rollback balra — varakozas nélkiil.

5. Vagta a kdzépvonalon a kozépjelzésen tal,
sliding stop. Hatraléptetés a palya kozepéig.
Nyugodt varakozas.

6. 4 spin jobbra.

7. 4 spin balra. Nyugodt varakozas a program
befejezésének jelzésére.

Bir6hoz menni, fejz6t levenni és megmutatni.



START

Kezdés jobb labra a baloldali hosszufallal
parhuzamosan, minimum 6 méterre att6l, majd
vagta tovabb a  jobboldali  hosszufallal
parhuzamosan, min. 6 méterre attol, a
kozépjelzésen tal, sliding stop, rollback balra —
varakozas nélkiil.

Vagta bal labra a jobboldali hosszufallal
parhuzamosan, minimum 6 méterre att6l, majd
vagta tovabb a  baloldali  hosszuafallal
parhuzamosan, min. 6 méterre attél, a
kozépjelzésen til, sliding stop, rollback jobbra —
varakozas nélkiil.

Vagta jobb labra a baloldali hosszufallal
parhuzamosan, minimum 6 méterre attél a
kozépjelzésig. Vagta a palya kozepe felé, majd a
kozépponttdl kezdve harom kor: az elsé kettd
gyors nagykor, a harmadik lassu kiskor. Kézépen
ugrasvaltas.

Harom kor bal labra: az els6 kett6 gyors nagykor,
a harmadik lassu kiskor. K6zépen ugrasvaltas.
Gyors nagykor megkezdése jobbra, de a kort nem
kell bezarni. Vagta tovabb a palya bal
hosszifalaval parhuzamosan, minimum 6 méterre
attol, majd vagta tovabb a szemkozti hosszufallal
parhuzamosan, min. 6 méterre attol, a
kozépjelzésen tal, sliding stop. Minimum 3 méter
hatraléptetés.

4 spin jobbra.

4 spin balra. Nyugodt varakozads a program
befejezésének jelzésére.

Biréhoz menni, fejz6t levenni és megmutatni.
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A feladat megkezdése elott a lonak meg kell allnia
vagy lépnie kell.
Kezdés kozéprol, a bal oldali hosszafallal szemben.

1.

2.
3.

Harom kor vagta jobb labra: az els6 kettd gyors
nagykor, a harmadik lassu kiskor. Kozépen allj.

4 spin jobbra. Nyugodt varakozas.

Harom kor vagta ballabra: az elsé kettd gyors
nagykdr, a harmadik lasst kiskor. Kézépen allj.

4 spin balra. Nyugodt varakozas.

Vagta jobb labra, egy gyors nagykdr, kozépen
ugrasvaltas, egy gyors nagykdr balra, kdzépen
ugrasvaltas.

Gyors nagykor megkezdése jobbra, de a rovidfal
kozepétdl vagta a kdozépvonalon a végjelzésen tul,
sliding stop, rollback jobbra — varakozas nélkiil.
Vagta a kdzépvonalon a végjelzésen tul, sliding
stop, rollback balra — varakozas nélkiil.

Vagta a kozépvonalon a kdzépjelzésen tal, sliding
stop. Hatraléptetés a palya kozepéig. Nyugodt
varakozas a program befejezésének jelzésére.

Biréhoz menni, fejz6t levenni és megmutatni.
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A feladat megkezdése eldtt a lonak meg kell allnia
vagy lépnie kell.
Kezdés kozéprol, a bal oldali hosszufallal szemben.

1.

2.
3.

Héarom kor végta bal labra: az elsé kettd gyors
nagykor, a harmadik lasst kiskor. Kozépen allj.

4 spin balra. Nyugodt varakozas.

Harom kor vagta jobb labra: az elsé kett gyors
nagykor, a harmadik lassu kiskor. Kozépen allj.

4 spin jobbra. Nyugodt varakozas.

Vagta bal labra, egy gyors nagykor, kozépen
ugrasvaltas, egy gyors nagykor jobbra, kdzépen
ugrasvaltas. (8-as alakzat)

Gyors nagykor megkezdése balra, de a kort nem
kell bezarni. Vagta tovabb a palya jobb
hosszufalaval parhuzamosan, minimum 6 méterre
attol és a kozépjelzésen til, sliding stop, rollback
jobbra — varakozas nélkiil.

Vagta a hosszifallal parhuzamosan, minimum 6
méterre a faltol, majd vagta tovabb a szemkozti
hosszufallal parhuzamosan, min. 6 méterre attol,
a kozépjelzésen tul, sliding stop, rollback balra —
varakozas nélkiil.

Vagta a hosszufallal parhuzamosan, minimum 6
méterre a faltol, majd vagta tovabb a szemkozti
hosszufallal parhuzamosan, min. 6 méterre attol,
a kozépjelzésen tul, sliding stop. Minimum 3
méter hatraléptetés. Nyugodt varakozas a
program befejezésének jelzésére.

Birohoz menni, fejz6t levenni és megmutatni.
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A feladat megkezdése eldtt a lonak meg kell allnia
vagy lépnie kell.
Kezdés kdzéprol, a bal oldali hosszufallal szemben.

1.
2.
3.

4 spin jobbra.

4 spin balra. Nyugodt varakozas.

Hérom kor vagta bal labra: az els6 kettdé gyors
nagykor, a harmadik lassi kiskor. Kozépen
ugrasvaltas.

Harom kor vagta jobb labra: az elsé kettd gyors
nagykor, a harmadik lassu kiskdr. Kozépen
ugrasvaltas.

Gyors nagykor megkezdése balra, de a kort nem
kell bezarni. Vagta tovabb a palya jobb
hosszifalaval parhuzamosan, minimum 6 méterre
attol és a kozépjelzésen tul, sliding stop, rollback
jobbra — varakozas nélkdil.

Vagta a hosszufallal parhuzamosan, minimum 6
méterre a faltol, majd vagta tovabb a szemkozti
hosszafallal parhuzamosan, min. 6 méterre attol,
a kozépjelzésen tul, sliding stop, rollback balra —
varakozas nélkiil.

Vagta a hosszufallal parhuzamosan, minimum 6
méterre a faltol, majd vagta tovabb a szemkdzti
hosszufallal parhuzamosan, min. 6 méterre attol,
a kozépjelzésen tul, sliding stop. Minimum 3
méter hatraléptetés. Nyugodt varakozads a
program befejezésének jelzésére.

Bir6hoz menni, fejz6t levenni és megmutatni.
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Vagta a kdzépvonalon a végjelzésen til, sliding
stop, rollback balra — varakozas nélkiil.

Vagta a kdzépvonalon a végjelzésen til, sliding
stop, rollback jobbra — varakozas nélkiil.

Vagta a k6zépvonalon a kozépjelzésen til, sliding
stop. Hatraléptetés a palya kozepéig. Nyugodt
varakozas.

4 spin jobbra.

4 és Y spin balra, nyugodt varakozas.

Harom kor vagta jobb labra: az elso kettd gyors
nagykor, a harmadik lassu kiskor. Kdzépen
ugrasvaltas.

Harom kor vagta bal labra: az els6 kettd gyors
nagykodr, a harmadik lassti kiskor. Kozépen
ugrasvaltas.

Gyors nagykor megkezdése jobbra, de a kort nem
kell bezarni. Vagta tovabb a palya jobb
hosszifalaval parhuzamosan, minimum 6 méterre
attol és a kozépjelzésen tul, sliding stop. Nyugodt
varakozas a program befejezésének jelzésére.

Biréhoz menni, fejz6t levenni és megmutatni.
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A feladat megkezdése elott a 1onak meg kell allnia

vagy lépnie kell.

Kezdés kozéprdl, a bal oldali hosszufallal szemben.

1. 4 spin balra.

2. 4 spin jobbra. Nyugodt varakozas.

3. Harom kor vagta jobb labra: az elsé gyors
nagykor, a masodik lassu kiskor, a harmadik
ismét gyors nagykor. Kozépen ugrasvaltas.

4. Héarom kor vagta bal 1abra: az elsé gyors nagykor,
a masodik lassu kiskor, a harmadik ismét gyors
nagykor. Kozépen ugrasvaltas.

5. Gyors nagykor megkezdése jobbra, de a kort nem
kell bezarni. Vagta tovabb a palya jobb
hosszufalaval parhuzamosan, minimum 6 méterre
attol és a kozépjelzésen tul, sliding stop, rollback
balra — varakozas nélkiil.

6. Vagta a hosszifallal parhuzamosan, minimum 6
méterre a faltol, majd vagta tovabb a szemkozti
hosszufallal parhuzamosan, min. 6 méterre attol, a
kozépjelzésen tual, sliding stop, rollback jobbra —
varakozas nélkiil.

10. Vagta a hosszufallal parhuzamosan, minimum 6
méterre a faltol, majd vagta tovabb a szemkdzti
hosszufallal parhuzamosan, min. 6 méterre attol, a
kozépjelzésen til, sliding stop. Minimum 3 méter
hatraléptetés. Nyugodt varakozds a program
befejezésének jelzésére.

Biréhoz menni, fejz6t levenni €s megmutatni.



X b
FiN: 1_5!_1
N Y
® b
b / =

START
Vagta a kozépjelzésen tul, sliding stop.
Hatraléptetés a palya kozepéig. Nyugodt
vérakozas.
4 spin jobbra.
4 és Y4 spin balra. Nyugodt varakozas.
Harom kor vagta bal labra: az els6 lassu kiskor,
masodik kettd gyors nagykor. Kozépen
ugrasvaltas.
Harom kor vagta jobb labra: az elso lassu kiskor,
masodik kettd gyors nagykor. Kozépen
ugrasvaltas.
Gyors nagykdr megkezdése balra, de a kort nem
kell bezarni. Vagta tovabb a palya hosszafalaval
parhuzamosan, minimum 6 méterre attol és a
kozépjelzésen tul, sliding stop, rollback jobbra —
varakozas nélkiil.
Vagta a hosszifallal parhuzamosan, minimum 6
méterre a faltol, majd vagta tovabb a szemkozti
hosszufallal parhuzamosan, min. 6 méterre attol,
a kozépjelzésen tul, sliding stop, rollback balra—
varakozas nélkiil.
Vagta a hosszufallal pArhuzamosan, minimum 6
méterre a faltol, majd vagta tovabb a szemkozti
hosszufallal parhuzamosan, min. 6 méterre attol,
a kozépjelzésen tal, sliding stop. Nyugodt
varakozas a program befejezésének jelzésére.

Biréhoz menni, fejz6t levenni és megmutatni.
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START
Vagta a kozépjelzésen tul, sliding stop.
Hatraléptetés a palya kozepéig. Nyugodt
varakozas.
4 spin jobbra.
4 és Y spin balra. Nyugodt varakozas.
Harom kor vagta jobb labra: az elsé kettd kor
gyors nagykor, a harmadik lassu kiskor. Kozépen
ugrasvaltas.
Héarom kor vagta ballabra: az els6 kett6 kor gyors
nagykodr, a harmadik lassu kiskor. Kozépen
ugrasvaltas.
Gyors nagykor megkezdése jobbra, de a kort nem
kell bezarni. Vagta tovabb a palya hosszifalaval
parhuzamosan, minimum 6 méterre attdl és a
kozépjelzésen tul, sliding stop, rollback balra —
varakozas nélkiil.
Vagta a hosszafallal parhuzamosan, minimum 6
méterre a faltdl, majd vagta tovabb a szemkdzti
hosszufallal parhuzamosan, min. 6 méterre attol, a
kozépjelzésen tul, sliding stop, rollback jobbra —
varakozas nélkiil.
Vagta a hosszafallal parhuzamosan, minimum 6
méterre a faltdl, majd vagta tovabb a szemkdzti
hosszufallal parhuzamosan, min. 6 méterre attol, a
kozépjelzésen til, sliding stop. Nyugodt varakozas
a program befejezésének jelzésére.

Biréhoz menni, fejz6t levenni és megmutatni.
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